

孩子生病,夫妻易吵架 医院设“劝架医生”

医院里,夫妻吵架的情况很常见。每天晚上,南京儿童医院都有个“临时院长”负责总值班,除了要负责抢救调度外,还有个本来不是分内的工作——劝架。刘玉坡就是其中一位,他说怎么劝架是有学问的,有时旁人劝不好,还被夫妻“联合”起来数落一通,甚至外地还出现过医护人员劝说被“暴打”的情况。

通讯员 刘丹 现代快报记者 刘峻

1月6日凌晨5点,南京儿童医院急诊依旧忙碌。“医生,快过来看看,有人出血晕倒在电梯旁了”。南京儿童医院急诊室值班护士听到有人惊呼后,立即赶到现场。一名女性满脸是血,虽然意识清醒,却不说话。随后,一男子匆匆赶来,也是满脸尴尬。

原来这对夫妻带孩子来看病,可能是担心孩子的病情,一家人急火攻心,话不投机就吵起来了,结果夫妻两个都是“犟脾气”,女的性格更为“刚烈”,可能见说不过老公,就自残了。

刘玉坡赶到后,先让医护人员赶紧给女的清理创伤,由于不是专业医院,建议女的上其他医院赶紧看一看。回头就“批评”起男的,“作为男人,性格应该豁达一点,不应该这么斤斤计较,让着点。”几句话说得男子直点头。

刘玉坡说,夫妻之间没有解不开的疙瘩,都是为了孩子。“我刚看了孩子,情况都不错,暂时没有什么危险。”这一句话,让夫妻双方心里都安定了。

南京儿童医院目前实施的是总值班制度,总共有20多个人负责。总值班虽然不是“院长职位”,但权利就相当于一个“临时院长”,联系院内抢救等各项事情。但最关键也是最不起眼的,就是劝架,其中大部分都是夫妻吵架、患者和患者吵架。

已经工作20多年的陈俊,也是医院的一名“劝架”工作人员,他总结说,晚上的急诊室更是吵架的高峰。特别是夜里11点左右,很多男的可能刚从酒桌下来,带着酒气,和妻子从不同的地方到医院会和,结果三言两语就吵起来了。如果这个时候外人不当场的劝说方式,可能引发新的矛盾。

劝架技巧 怎么劝? 就按“三步走”

陈俊说,劝架确实需要一定的方法,首要,就是以救治孩子为第一原则,一般到达现场后,将这个道理摆出来后,大多数夫妻就不吵不闹了;

第二,一般夫妻吵架,是不会告诉你真正原因的,因为毕竟是家里的事情,所以“提孩子”这个方法不奏效。那就劝大家冷静下来,必须让医院秩序保持正常,也让双方都能留出时间想一想。将近九成的夫妻吵架,

能在现场就化解了,而且只需要20分钟。

第三步,如果当面不行,那就要引导了,最好是冷处理。由于现场人太多,看热闹的人也多,大家面子可能下不来,所以都喊到一个地方,在医院里,这里被称为“心理缓冲室”,对于火气大,缺乏解决问题的思想基础的人,耐心引导他站在对方立场上考虑一下问题,同时看到自己的不足之处,然后再来解决。

迟到1分钟罚站一节课,有孩子迟到30分钟得站好几天 “罚站班规”吓得孩子直哆嗦

记者调查却发现,定班规的老师其实很关心学生

小文是一名初二学生,最近他向父母亲提出,想转校,或者休学。家长追问之下,孩子道出缘由。按照“班规”,迟到一分钟,得罚站一节课,小文迟到了30分钟,得受罚好几天。记者从学生口中得知,其实这位老师很敬业,也很关心学生,校方表示将与老师沟通,取消这条班规。

现代快报记者 是钟寅

网帖 孩子迟到要罚站8天

近日,一则帖子被顶到论坛首页,发帖人是一位学生家长,儿子小文上初二。孩子想转校休学,他细问了好久,才知道孩子是在学校受了气。

第一件事是,孩子上课说话被发现,老师让他坐到教室前排。这个座位离黑板、投影幕布太近,视野不好,影响听课。

第二件事是,孩子上课迟到了半个小时,结果老师要求孩子到教室后面罚站。按照班主任定下的“班规”,每迟到1分钟,就得罚站一节课。小文迟到了30分钟,按照一天站4节课算,得站8天。

家长认为,老师的这种做法侮辱人格,而且是体罚学生。家长找到学校,为孩子讨说法。学校教务处于干涉下,孩子调回了后排的座位,罚站也没有持续8天,当即取消了。

老师确有“罚站班规”

昨天上午,记者来到学校调查。被网帖举报的,是初二年级的一位班主任李老师,他还不到30岁。李老师承认,给孩子罚过座位,也有一条不成文的“罚站班规”。

但在一些细节上,李老师的说法与网帖不同。他把小文安排到前排,是想督促孩子,认真听课。而“罚站班规”,并未严格执

行,制度摆在这儿,也是想告诫学生不能迟到,给学生一些压力。校长称,“小文当天迟到了,是自己站到教室后面领罚的。后来,李老师发现他站了3节课,就让他回到座位上了。”校方称,老师不可能真让学生站8天,也没有这样要求过。

调查 他是个好老师

记者想与家长联系,但家长很快将网帖删除,没能进行沟通。

校方表示,这件事情还在进一步调查,会向同班同学再了解,既要对学生负责,也要对老师公平。初步调查结果是,“迟到罚站”的班规不妥,学校将与老师沟通,取消这条班规。

采访中,记者了解到李老师的另一面:敬业,关心学生。李老师家住浦口区,自己开车上班,每天6点起床,还会顺路带两个路远的学生,一起到校。放学时,他会等学生走光,才离校。哪怕最近,他妻子怀孕足月待产,也坚持如此。妻子下班比他早,每天都挺着大肚子来学校,等他一起回家。

“李老师非常关心学生,看到学生回家晚了,会帮学生买饭菜。”校长和学生们说,全面地看,他还是一个好老师。网帖引来很多人回帖,而且言辞大多很难听,这让老师背负很大的思想压力。(文中人物系化名)

话题延伸 现在的孩子该怎么管?

“不能体罚孩子,就连罚抄作业、罚站、罚跑步这些手段,也都算是变相体罚。但孩子的确做错了,需要给一些警示。”一位从业多年的老教师说,如今老师面临着同样的难题,学生们是“娇宝贝”,不能体罚,甚至不能说重话。

她表示,老师反复唠叨,未必效果好,有时需要适当的奖惩手段。老师之间,也有

抱怨之词,若是自家孩子,该骂就骂,该罚就罚,但学生就不能这样。常会有一些老师,对自家孩子非常严格,但对特别“温柔”。

这位老教师认为,学生教育是家庭、学校、社会三部分组成,家长也需要配合老师,一起教育孩子。老师温柔,就更需要家长严格,这样才能培养好孩子。



“鬼脸”扮了1亿年

资料图片

快报讯(记者 胡玉梅)南京是什么时候才有陆地的?紫金山、鼓楼岗是什么时候隆起的?鬼脸上的那张“鬼脸”,有多少年历史了?目前,南京汤山正在开工建设地质博物馆。这个博物馆,将与汤山猿人葫芦洞连为一体,将为你揭开南京地质的“秘密”。

“南京地区,一共经历了3次造陆。”昨天,南京古生物博物馆馆长冯伟民介绍,在4.2亿年前,整个南京地区,都还是海洋。所见的化石有藻类、三叶虫等海里常见的动物。第三次造陆是在2.37亿年时,

南京地区受到印度支那地壳运动的影响,又开始上升为陆地,从此永远结束了南京地区长时间为海的历史。

鬼脸上的那张“鬼脸”是什么时候形成的呢?冯伟民说,南京石头城遗址公园的陡壁处有一处砂砾岩,长5~6米,宽2~3米,经过风化后坑坑洼洼,就像一个相貌可憎的“恶鬼”的脸,所以叫它鬼脸城。根据分析,“鬼脸”下部岩石多是含砾砂岩,大的4至5厘米,小的不到1厘米,多为灰岩、火山岩、砂岩等等,应该是距今1亿年前形成的。

先睹为快 地质博物馆就像“岩石层”



地质博物馆效果图 冯伟民 供图

南京古生物博物馆馆长冯伟民的办公室里,有一本地质博物馆效果图,从图中看去,博物馆依山而建,遥遥看去,有点像“飘带”,也有点像曲曲折折的山脉。博物馆的外立面,感觉就像是一块块的岩石,非常神秘。冯伟民说,这个博物馆,再现了南京地质的精髓:地层。“在南京地区所见的47组地层中共命名了30组地层新的名称,这在全国是绝无仅有的。”冯伟民说,目前,这个博物馆已经开工建设,预计青奥会前开馆。博物馆的室内总面积为两万多平方米,一共有6大功能展区。

颈椎病患者——冬天:你要“冻”脖子还是要“动”脖子?

近日,气温骤降,颈椎病患者脖子上的痛又加重了几分:硬邦邦的脖子,转动时,嘎吱嘎吱,一抬头,针扎一样刺痛,手脚还阵阵发麻……

据统计,入冬以来,颈椎病发病率明显增加。我市各大医院就诊的颈椎病患者,比平时增加了3-5倍。颈椎病专家特别提醒患者:冬天,注意不要让脖子受冻,防止病上加重、发生中风、晕倒、瘫痪等危险状况。



紫环颈椎治疗仪 40天摆脱颈椎痛苦

自2005年上市以来,紫环颈椎治疗仪,受到了广大颈椎病人的追捧,无数的颈椎病人已经起死回生。很多患者反映,使用当天:躺上去,脖子感觉暖暖的,脖子变得很柔软、很轻松。使用10天:脖子酸疼、疼痛、僵硬等症状明显减轻。使用20-30天:头晕、手麻等症状基本消失,脖子转动灵活。使用40天后:双腿发软、走路“踩棉花”等症状基本缓解,部分严重患者还要坚持使用。专家指出,紫环颈椎治疗仪,能深受病人的喜爱,主要有2个原因——

第一,让人们颈椎病“治得起”

它的出现,让人们“治得起”颈椎病。上班的人,治病不用再请假;退休的人,治病不用来回跑医院,不用那么辛苦。而且,有病在家就能治疗,治疗的过程也简单——患者不用出门,不用奔波,不用排队……只要躺在床上15分钟,剩下的,它全都代劳。时间成本,精力成本,大大降低,让人们都“治得起”颈椎病。这是第一个原因:

第二,效果好

它是“非药物,非手术”经典疗法的集成。把“牵引,电刺激,电疗,热疗,磁疗”集合在一台机器里,给人治病。相当于把医院里治疗颈椎病的各个科室,都搬回家,而且它的每一取功能都有独到之处。

热疗:可促进血液循环,缓解肌肉痉挛,减轻颈椎痛症状;长期治疗,可以逐步控制,消除骨刺。
牵引:可恢复颈椎部的生理曲度;板式牵引是依靠自身重力,做后仰式牵引,既起到牵引作用,又能确保安全。

电疗:可激活僵化经络,治疗颈源性疾病;相当于把电刺激治疗带回家中单独为患者治病。

磁疗:可以调节末梢神经功能,可消炎、消肿,可减轻疼痛。



即日起凡购买紫环颈椎治疗仪第三代

免费获赠3重大礼



订购热线: 400-110-1355 送货上门 货到付款 30天无条件退货